
Program - Kreta Intenziv z Matejem Škufco

8 dni

Trasa poti: Hania - Paleohora - Anidra - Gialiskari - soteska Agia Irini - pokušina vina - laguna Balos -

Sougia - Lissos

Na tem popolnoma drugačnem potovanju po Kreti, si bomo otok tudi pogledali, od roadtripa po otoku,

preko plaž, lagun in sotesk, do tavern. Vsak dan pa bodo seveda jedro vsebine postavitve Mateja Škufce.

Geostrateška lega Krete - na stičišču treh kontinentov, je bila razlog, da so se skozi zgodovino zanjo

potegovali tako narodi Bližnjega vzhoda kot tudi Evrope in Afrike. Vrhovni bog grškega panteona se je

rodil tu, njegov sin Minos pa je posodil svoje ime prvi evropski civilizaciji Minojcev, ki je za seboj pustila

bogate arheološke ostaline in razvejano trgovsko omrežje.

Rimljani so od tu svoj imperij zalagali z oljčnim oljem, vendar pa so najmočnejši pečat otoku pustili

Benečani in Turki, ki so se dolgo borili za prevlado nad otokom.

Domačini so se na koncu naveličali vseh in se leta 1913 osvobodili in priključili Grčiji. Ta edinstven

preplet bizantinske, beneške, turške in grške kulture se močno čuti ne samo v arhitekturi obalnih mest,

pač pa tudi v jeziku, kulinariki in lokalnih običajih.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Kreto iz bližnjega letališča, nočitev Hania 

Zberemo se v Ljubljani, od kjer gremo z organiziranim prevozom do Trevisa. Od tam letimo ob 11.25 z

direktnim letom na Kreto (15.00), kjer nas čaka avtobus za kratko vožnjo do mesta. Namestitev v hotel,

potem pa voden ogled starega mestnega jedra Hanije in skupna večerja v eni od odličnih lokalnih

tavern.

Dan 2  Paleohora, postavitve, nočitev Anidra 

Po zajtrku postavitve, potem pa prevzamemo avtomobile in se odpeljemo na južno stran otoka do vasice

Anidri, do naše nove nastanitve. Obiščemo bližnjo vas Paleohoro, kjer si ogledamo ostanke beneške

utrdbe in vzamemo nekaj prostega časa za orientacijski sprehod, počitniške nakupe in kavo na vaški

promenadi. Ob povratku v nastanitev imamo skupno večerjo (vključena), nato pa sledijo postavitve.

Dan 3  Gialiskari, plaže, postavitve, nočitev Anidra 

Po zajtrku postavitve, potem pa prosto popoldne za uživanje na obalah libijskega morja – v bližini je

nekaj zelo lepih plaž, tako urejenih kot tudi divjih. Zvečer postavitve.

Dan 4  Soteska Agia Irini, postavitve, nočitev Anidra 

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/kreta-intenziv-z-matejem-%C5%A1kufco/



Po zajtrku se odpravimo na treking v sotesko Agia Irini (cca 3h hoje). Sledi kosilo v odlični lokalni taverni,

popoldan postavitve.

Dan 5  Postavitve, ogled Hanie in pokušina vina, nočitev Anidra 

Po zajtrku postavitve, potem izlet na severno obalo: obisk lokalne vinske kleti, kjer nas čaka pokušina

vina in oljčnega olja, ter prigrizek. Ogledamo si najstarejšo oljko na svetu (3.500 let) in nadaljujemo do

najlepšega mesta na otoku, Hanije. Voden ogled mesta (če nam je prvi dan zmanjkalo časa), nato pa

prosto za večerjo. Povratek v nastanitev pozno zvečer.

Dan 6  Road-trip po zahodem robu otoka, laguna Balos, postavitve, nočitev Anidra 

Po zajtrku se odpravimo na celodnevni izlet po ovinkih in serpentinah zahodne Krete. Vasi, vasice,

zaselki in polno oljk, ter pomaranč. Cilj izleta je laguna Balos, znana po turkizni barvi morja in nikoli

zavzeti beneški trdnjavi na bližnjem otoku. Do lagune ne pride vsak, saj je cesta slaba in na koncu je

treba zadnji kilometer skalovja premagati peš (30 minut). V laguni si vzamemo nekaj časa za kopanje,

potem pa se vrnemo do avtomobilov in oddidemo na pozno kosilo v odlično taverno. Povratek v

nastanitev v večernih urah, sledijo postavitve.

Dan 7  Sougia in Lissos, postavitve, nočitev Anidra 

Po zajtrku z avti ali ladjico (doplačilo) do vasice Sougia, kjer si vzememo nekaj ur za kopanje, kosilo in

uživanje v utripu otoka po končani visoki turistični sezoni. Možnost trekinga do ostalin antičnega mesta

Lissos, pred 2.000 leti znanega po svojem zdravilnem izviru. Popoldan povratek v Anidro in postavitve.

Zadnja večerja (vključena v ceno).

Dan 8  Povratek v Ljubljano 

Po zajtrku (11.15) odhod na letališče in polet domov ob 15.15. V Treviso priletimo 16.50, v Ljubljani smo

cca 20.30.
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